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INSTRUCOES

As respostas devem ser a tinta (azul ou preta).

Evite rasuras e o uso do corretivo;

Questdes de multipla escolha rasuradas ndo serdo consideradas;

Questdes abertas deverdo conter respostas de forma organizada e completa. Respostas incompletas, com erros
ortogréficos ou que ndo foram introduzidas devidamente serdo penalizados com a perda de pontos;

Nas questdes de maltipla escolha, NAO marque mais de uma questdo. Se isso acontecer, a quest&o sera anulada.

v" Colocar o célculo nas questdes fechadas que exigem contas. Caso contrario, ganhara metade do ponto na questéo.

ASRNENEN

AN

Questdo 01) Observe o triangulo dado na figura abaixo:

9x

3x 6X

Considerando a propriedade referente aos angulos internos de um triangulo, e que 3x, 6x e 9x sejam

os angulos deste triangulo, determine o valor de x.

Questdo 02) Observe o poligono dado abaixo

Considerando que este poligono € um hexagono regular e que 2y seja a medida do angulo deste
hexéagono, assinale V para verdadeiro e F para falso nas alternativas a seguir.

a) () A soma dos angulos internos de um hexagono regular € 600°;

b) ( )y mede 609

¢) ( ) O angulo interno de um pentagono regular mede 120°;

d) ( )y mede 549,
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Questdo 03) Nas alternativas abaixo, simplifique a operagcdes com poténcias a uma sé poténcia:

a) 525325 =

24—0

b) 45 =

pre]

c) (12°)™ =

d)3-1=

Questdo 04) Para descobrir a quantidade aproximada de habitantes da cidade de Curitiba no Brasil,

um professor de Matemaética desenvolveu uma expressdo numérica envolvendo poténcias de base 8,
82.83,(85)*

para que os alunos solucionassem. Sabendo que a expressdo numérica Tgigld reduzida a uma sé
poténcia, é a quantidade aproximada de habitantes em Curitiba, assinale a alternativa que representa
esta quantidade:

a) 8°;

b) 87;

c) 88;

d) 8%;

Questdo 05) Considerando as questdes anteriores, onde foi abordado o conteldo de potenciagéo,

responda as seguintes perguntas:

a) Como vocé deve proceder para efetuar uma multiplicacdo de poténcias de mesma base?

b) Como vocé deve proceder para efetuar uma divisao de poténcias de mesma base?
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Questdo 06) Nos itens abaixo, resolva as raizes e posteriormente, preencha as lacunas com 0s

determinados nameros, referente a sua solucao:

- vzse ()2
1. V27 -9 ( )0
. Y16 + V8 ( )16
IV. 32 ()4

Questdo 07) Durante a resolucdo de exercicios sobre expressdes algébricas, o professor pediu para
que os alunos realizassem a simplificagdo da expressdo algébrica 8- (2x +1) —3-(x —2). Se a

simplificacdo da expressdo for feita matematicamente, o resultado encontrado sera:

a) 16x + 8
b) 13x + 14
c) 16x + 14
d) 13x + 8

Questdo 08) Tendo como base o0 contexto da questdo anterior, onde tratamos de questdes envolvendo

expressOes algébricas, preencha as lacunas com os determinados numeros, referente a sua solugao:

DC)HYwW+w)-(y+1) ( )3w+3;
INC Yw+w)-(y+1) ( )2wy+2w;
mnC )w+3)-3) ( )wy+1w;
M )x+1-() ( )2x+1
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Questdo 09) Pesquisadores ao analisarem a quantidade de habitantes que residem na cidade de
Brasilia de Minas, decidiram fazer comparagfes com algumas cidades ao redor do Brasil.

Considerando que Brasilia de Minas possui 32 000 habitantes, observe as afirmacdes a seguir:

e Sdo Jodo do Bonito: Ainda que tivesse o dobro de habitantes, ndo chegaria a mesma quantidade de
habitantes de Brasilia de Minas;

e Montes Claros: Sua quinta parte somado a 50 000 habitantes é superior a quantidade de habitantes de
Brasilia de Minas;

e Janalba: Sua quarta parte somado a 15 000 habitantes é superior a quantidade de habitantes de Brasilia
de Minas;

e Bocailva: Sua metade somada a 7 000 habitantes é a mesma quantidade de habitantes de Brasilia de

Minas.

Chamando de x o valor de habitantes de cada cidade, traduza para a linguagem algébrica cada uma
das situacoes:

Questdo 08) Tomando como base o0 contexto da questéo anterior, assinale a alternativa correta:

a) Janauba ndo possui mais habitantes que Bocaiuva;

b) Séo Jodo do Bonito € a cidade que possuem mais habitantes;

c) A soma da quantidade de habitantes de Bocaiuva e Sdo Jodo do Bonito é inferior a quantidade de
habitantes de Janalba;

d) O dobro da quantidade de habitantes de Brasilia de Minas é superior a quantidade de habitantes de

Janaulba;
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